( KOHCTPYKTOPCKOE BKOPO
" PACKA

Cuncrtembl KabenbHOW 3aWMThbI

OO0 «KoHcTpykTopckoe Bropo PACKAT»
Poccua | 180006 r. Mckos | yn. CoeTckaa HabepexHan, 4. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru


http://www.kb-raskat.ru
http://www.kb-raskat.ru

( PACKAT

MeTannopykaB U3 OLMHKOBAHHOW CTaNu

OnucaHue

MeTannopykaB 13 OLMHKOBAHHOW CTann C OMNJETKON U3 OLMHKOBAHHOM CTanu. BbicokaA NpoOYHOCTb Ha
pacTaXeHne, MMOKOCTb, CTOMKOCTb K abpasvBHOMy wuaHocy, EMC-skpaHupoBaHue, YCTOMYMBOCTb K
BO3OENCTBUIO BbICOKMX Temneparyp.

TexHuyeckana uHgpopmaumA

Onana3oH Temnepartyp: -100°C+300°C
Matepuan: OuMHKOBaHHaA cTasnb

MaTtepuan onsieTku: OumHKoBaHHasnA ctasb

O6nactu npumeHeHuA: NpombilieHHaA cpeaa
B YC/IOBUAX BO3OENCTBMA BbICOKUX TEMMepaTyp

CtaHpaptbl: CE
EN 61386-1:2008
EN 61386-23:2004/A11:2010

Pasmepbi: Mm

BHyTpeHHU#A Papuyc nsruba CranpaptHan
ApTUKYN AT Hapy>Hblit pnameTp (10%) ynaKNc:BKa,
B76010264420 21 26+0,35 65 50
B76020001640 51 58,2+0,6 200 20

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

2


http://www.kb-raskat.ru

KOHCTPYKTOPCKOE BIOPO

(- PACKAT

NMonunamunaHbin roppupoBaHHbIA pyKaB

OnucaHue

'MBKMIA CBEPXMPOYHBIA FOOPMPOBaHHbIA pPyKas 13 noanamuaa, cneumanmanpoBaHHbli AnA NPUMEHeHnA B
YKENe3HOOOPOXKHOM TpaHcnopTe

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro sos3pgencTBuAa: -40°C+115°C

SREERERRRRERRNERERERRN

MpepenbHaAa Temnepatypa: +150°C
LiBet: Cepnini (RAL 7037) / YepHbiii (RAL 9005)

Matepwman: Nonuamnpg 6

BT EEEEREE ‘B BN B BN B

SRR RRARERRERRY 1N

CrteneHb 3awuThl: IP68

CBoiicTBa: YCTONYMB K Macnam, KUCnoTe, pacTBOpUTENam
M yNbTpadnoneToBoMy U3NYyHEHUIO.
CamoszaTtyxatrownii, 6esranoreHHblin,
He cogep>xunT ocdop, KagMui.
NF F16-101/102, BS 6853, DIN 5510-2,
0p06peH RoHS
Pasmepbi: mm

OvameTp Paauyc Papuyc
ﬁ?f_ﬁ; Ag;ukxn pykaBa IDxOD u3ruba usrnba Bec

P pbin (AD) (Crar.) (AvHam.)
B7601010113B B7601010113G AD10.0 6.2x10.0 15 35 0.023
B7601013113B B7601013113G AD13.0 9.0x13.0 20 45 0.038
B7601016113B B7601016113G AD15.8 11.5x15.8 25 55 0.052
B7601019113B B7601019113G AD18.5 13.8x18.5 35 65 0.060
B7601021113B B7601021113G AD21.2 16.5x21.2 40 75 0.080
B7601026113B B7601026113G AD25.5 20.5x25.5 42 85 0.094
B7601029113B B7601029113G AD28.5 22.5x28.5 45 100 0.110
B7601032113B B7601032113G AD31.5 25.5x31.5 50 110 0.138
B7601035113B B7601035113G AD34.5 28.5x34.5 55 120 0.151
B7601043113B B7601043113G AD42.5 35.5x42.5 65 150 0.227
B7601055113B B7601055113G AD54.5 47.5x54.5 80 190 0.291

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

3


http://www.kb-raskat.ru

KOHCTPYKTOPCKOE BKOPO

(- PACKAT

NMonunamunaHbin roppupoBaHHbIA pyKaB

OnucaHue

'MBKKMIA CBEPXMPOYHBIA FOOPMPOBaHHbIA pPyKas 13 noanamuaa, cneumanmanpoBaHHblii AnA NPUMEHeHUA B
YKENe3HOOOPOXKHOM TpaHcnopTe

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro sospencTeumA: -50°C+100°C

SENERRRREERRFRERERRN

MpepenbHaAa Temnepatypa: +150°C
LiBet: Cepnini (RAL 7037) / YepHbiii (RAL 9005)

BN BN B B BN B BN B B B B BN B B

fRREREERRERRY 1N

MaTtepwman: Nonnamng, 12
CrteneHb 3awuTbl: IP68

CBoiicTBa: YCTONYMB K Macnam, KUCnoTe, pacTBOpUTENam
M yNbTpadnoneToBoMy U3NYyHEHUIO.
CamoszaTtyxatrownii, 6esranoreHHblin,
He cogep>xunT ocdop, KagMui.
NF F16-101/102, BS 6853, DIN 5510-2,
0p06peH RoHS
Pasmepbi: mm

OvameTp Paauyc Papuyc
ﬁ?‘:ﬁ; Ag;"K‘f" pykaBsa IDxOD n3runba n3rméa Bec

P pbin (AD) (Crar.) (AvHam.)
B7601010201B B7601010201G AD10.0 6.2x10.0 15 35 0.021
B7601013201B B7601013201G AD13.0 9.0x13.3 20 45 0.035
B7601016201B B7601016201G AD15.8 11.5x15.8 25 55 0.047
B7601019201B B7601019201G AD18.5 13.8x18.5 35 65 0.055
B7601022201B B7601022201G AD21.2 16.5x21.2 40 75 0.073
B7601026201B B7601026201G AD25.5 20.5x25.5 42 85 0.085
B7601029201B B7601029201G AD28.5 22.5x28.5 45 100 0.099
B7601032201B B7601032201G AD31.5 25.5x31.5 50 110 0.125
B7601035201B B7601035201G AD34.5 28.5x34.5 55 120 0.136
B7601043201B B7601043201G AD42.5 35.5x42.5 65 150 0.205
B7601055201B B7601055201G AD54.5 47.5x54.5 80 190 0.263

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

4


http://www.kb-raskat.ru

KOHCTPYKTOPCKOE BIOPO

(- PACKAT

NMonuamuaHbin hUTUHT ANnA rodppmpoBaHHOro pyKaBa

OnucaHue

®OUTUHT 13 NoNnamuaa no3BonAeT Bbl6paTb ONTMMasIbHbIN BapunaHT nepexoaa

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro BospeuncTema: -40°C+115°C

MpepenbHaAa Temnepatypa: +150°C
LiBet: Cepnini (RAL 7037) / YepHbiii (RAL 9005)

Matepwman: Nonuamnpg

CteneHb 3awumThl: |IP68 ]
CsouctBa: CamosaTtyxatolmii, 6e3ranoreHHbIN, gg

He copepXunT gpocdop, KagMun,
0p06peH RoHS

MeTpuueckan pe3b6a Pasmepbi: MM

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

5

Avametp  AnuHa O6uwan Paswep
ﬁzrp:':}:; Ag;::é" Pe3b6a pyKaBa pe3b6bl (%]} oB AnvHa KJio4a
(AD) (€) (D) (SW)
B7602112221B B7602112221G M12x1.5 AD13.0 12 7.0 20 37 18
B7602116220B B7602116220G M16x1.5 AD13.0 12 10 20 37 18
B7602116221B B7602116221G M16x1.5 AD15.8 12 11.5 23 39.5 21
B7602120220B B7602120220G M20x1.5 AD15.8 12 12 23 39.5 21
B7602120221B B7602120221G M20x1.5 AD21.2 13 15,5 295 45 27
B7602125220B B7602125220G M25x1.5 AD21.2 13 17 29.5 45 27
B7602125221B B7602125221G M25x1.5 AD28.5 13 20.5 37 47 34
B7602132220B B7602132220G  M32x1.5 AD28.5 13 23.5 37 47 34
B7602132221B B7602132221G ~ M32x1.5 AD34.5 15 26 44 51 40
B7602140220B B7602140220G  M40x1.5 AD34.5 15 28.5 44 51 40
B7602140221B B7602140221G =~ M40x1.5 AD42.5 15 33 52 54 50
B7602150220B B7602150220G M50x1.5 AD42.5 15 36.5 52 54 50
B7602150221B B7602150221G M50x1.5 AD54.5 16 43 64 55 60
B7602163221B B7602163221G M63x1.5 AD54.5 16 48 64 55 60
PG pesbb6a Pasmepbl: MM
Ouametp  [OnuHa O6wan Pa3mep
ﬁz;:g; Ag;::\éln Pe3bb6a pykaBsa pe3b6bl (%]} B ANuHa Kno4a
(AD) (€) (D) (sw)
B7602207221B B7602207221G PG7 AD10.0 12 7 17 35 15.5
B7602209221B B7602209221G PG9 AD13.0 12 10 20 37 18
B7602211221B B7602211221G PG11 AD15.8 12 12 23 39.5 21
B7602213221B B7602213221G PG13.5 AD21.2 13 14.5 26 42 27
B7602216221B B7602216221G PG16 AD21.2 13 17 29.5 45 27
B7602221221B B7602221221G PG21 AD28.5 13 23.5 37 47 34
B7602229221B B7602229221G PG29 AD34.5 15 30 44 51 40
B7602236221B B7602236221G PG36 AD42.5 15 36.5 52 54 50
B7602248221B B7602248221G PG48 AD54.5 16 48 64 55 60


http://www.kb-raskat.ru

KOHCTPYKTOPCKOE BIOPO

(- PACKAT

®OUTUHr NPAMON C MeTaIJINYEeCKOU pe3bboun U nepekxMmom

OnucaHue

®OUTUHF NpAMON U3 nonvammga oA roprMpoBaHHOIO pyKaBa C METa/INIMYECKON pe3bbori U NepexxnMom
Nno3BoJsiAET BbIGpaTh ONTUMAasbHbBIM BapuaHT nepexoa

TexHuyeckana uHgpopmaumA

OuanasoH Temnepartyp
AnuTenbHoro sospgencteuna: -40°C+100°C

— S

|____‘.A 23
f ]

MpepenbHaa Temnepartypa: 120°C
Lset: Cepbii (RAL 7037) / YepHnbiin (RAL 9005)

a
.—..]
] sw

1

MaTtepwman: Nonuammpg
C pe3bb0oi U3 HUKENMPOBAHHOW NaTyHU

CrteneHb 3awmTbi: IP68, npn ncnonbsosaHunn
PEe31HOBOro YNIOTHUTENBHOrO KonbLa

CsouctBa: CamosaTtyxatoLlmii, 6e3ranoreHHbINn,
He coaepXunT gpocdop, KagMun, = E—
0po06peH RoHS

MeTpuueckan pe3b6a

Pasmepbi: MM

OuameTp OnvHa O6wan
ﬁ";;i?l'; Ag;::‘é" Pe3bb6a pykaBa #:::::;’; pe3b6bl ol oB ANuHa

(AD) (€) (D)
B7601006125B B7601006125G M12x1.5 AD10.0 3-6.5 6 6.6 17 50
B7601308165B B7601308165G M16x1.5 AD13.0 4-8 7 8.4 20 56.5
B7601510185B B7601510185G M18x1.5 AD15.8 5-10 7 10.2 23 58.5
B7601510205B B7601510205G M20x1.5 AD15.8 5-10 7 10.2 23 58.5
B7601812205B B7601812205G M20x1.5 AD18.5 6-12 7 12.2 26 62
B7602110111B B7602110111G M20x1.5 AD21.2 8-14 7 142 295 64
B7602114225B B7602114225G M22x1.5 AD21.2 8-14 7 142 295 64
B7602116115B B7602116115G M25x1.5 AD21.2 10-16 7 16.2 29.5 64
B7602818255B B7602818255G M25x1.5 AD28.5 13-18 7 18.4 37 68
B7602818275B B7602818275G M27x2.0 AD28.5 13-18 8 18.4 37 68
B7602818305B B7602818305G M30x2.0 AD28.5 13-18 8 18.4 37 68
B7603425325B B7603425325G M32x1.5 AD34.5 18-25 8 25.2 44 79.5
B7603425365B B7603425365G M36x2.0 AD34.5 18-25 8 25.2 44 79.5
B7604232405B B7604232405G M40x1.5 AD42.5 22-32 9 32.5 52 85.5
B7604232485B B7604232485G M48x2.0 AD42.5 22-32 9 32.5 52 85.5
B7602150111B B7602150111G M50x1.5 AD54.5 30-38 9 39 64 96
B7602154111B B7602154111G M50x1.5 AD54.5 37-44 9 44.5 64 95
B7605444635B B7605444635G M63x1.5 AD54.5 37-44 10 44.5 64 96
B7605444645B B7605444645G M64x2.0 AD54.5 37-44 10 44.5 64 96

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»

Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491

info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

6


http://www.kb-raskat.ru

(* PACKAT

®OUTUHr NPAMON C MeTaIJINYEeCKOU pe3bboun U nepekxMmom

OnucaHue

TexHuyeckana uHgpopmaumA

OuanasoH Temnepartyp
AnuTenbHoro sospgeucteuna: -40°C+100°C

MpepenbHaa Temnepartypa: 120°C
Lset: Cepbii (RAL 7037) / YepHnbiin (RAL 9005)

MaTtepwman: Nonuammpg
C pe3bb0oi U3 HUKENMPOBAHHOW NaTyHU

0po06peH RoHS

PG pesbb6a

ApTuKyn
YepHbin

B7602207111B
B7602279111B
B7602214111B
B7602273111B
B7602218111B
B7602221111B
B7602230111B
B7602236111B
B7602249111B

ApTUKyn
Cepbin

B7602207111G
B7602279111G
B7602214111G
B7602273111G
B7602218111G
B7602221111G
B7602230111G
B7602236111G
B7602249111G

CrteneHb 3awmTbi: IP68, npn ncnonbsosaHunn
PEe31HOBOro YNIOTHUTENBHOrO KonbLa

CsouctBa: CamosaTtyxatoLlmii, 6e3ranoreHHbINn,
He coaepXunT gpocdop, KagMun,

Pe3b6a

PG7
PG9
PG11
PG13
PG16
PG21
PG29
PG36
PG48

®OUTUHF NpAMON U3 nonvammga oA roprMpoBaHHOIO pyKaBa C METa/INIMYECKON pe3bbori U NepexxnMom
Nno3BoJsiAET BbIGpaTh ONTUMAasbHbBIM BapuaHT nepexoa

Pa3smepbl: mm

Onametp [OuanasoH [nuHa O6wan
pykKaBa nepexum pe3bObl ol oB ANnvHa
(AD) a (€) (D)

AD10.0 3-6.5 6 6.6 17 50
AD13.0 4-8 7 8.4 20 56.5
AD15.8 5-10 7 10.2 23 58.5
AD18.5 6-12 7 12.2 26 62
AD21.2 8-14 7 142 29.5 64
AD28.5 13-18 8 18.4 37 68
AD34.5 18-25 8 25.2 44 79.5
AD42.5 22-32 9 32.5 52 85.5
AD54.5 37-44 10 44.5 64 96

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

7


http://www.kb-raskat.ru

OnucaHue

C

KOHCTPYKTOPCKOE BIOPO

PACKAT

®UTUHT YrNIOBOU C MeTaNJIn4ecCKoun pe3boon

®OUTUHr YyrnoBor M3 nonvamupa AnA ropyvpoBaHHOIO pykasa C MeTannyeckon pesbbon nossonfeT

Bbl6paTb onTUManbHbIn BapmnaHT nepexona

TexHu4yeckana nHcpopmauuna

[Onana3oH Temnepatyp

AnuTenbHOro Bo3gencTeuA: -40°C+115°C
MpepenbHaa Temnepatypa: +150°C

LBet: Cepbinn (RAL 7037) / YepHbii (RAL 9005)

MaTepuan: Nonnammg,
C pe3bboi U3 HUKENMPOBAHHOW NaTyHU

CrteneHb 3awmTbl: IP68, npu ncnosnb3osaHum

PEe3NHOBOIo ynsioTHATEsIbHOro KoJsibLa

CsouctBa: CamosaTtyxatowwmii, 6e3ranoreHHbIn,

He cooepXunT gpocdop, Kagmumn,
opnobpeH RoHS

MeTpuuyeckas pe3bba

OuameTtp
':2;:':}’; Ag;::é" Pe3b6a pykaBsa
(AD)

B7602112123B B7602112123G M12x1.5 AD10.0
B7602116120B B7602116120G M16x1.5 AD13.0
B7602120120B B7602120120G M20x1.5 AD15.8
B7602120123B B7602120123G M20x1.5 AD21.2
B7602125123B B7602125123G M25x1.5 AD28.5
B7602132123B B7602132123G M32x1.5 AD34.5
B7602140123B B7602140123G M40x1.5 AD42.5
B7602150123B B7602150123G M50x1.5 AD54.5

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»

OnuHa
pe3bObl
(€)
10
12

12
12
13
14
17
17

ol

7.4
8.5
10
13
17
245
31.5
37.5

oB

17
20
23

29.5
37
44
52
64

39
40.5
445
47
64
74
82.5
97.5

Pa3smepbl: mm

E

Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

8

Pasmep
Kno4a
(SW)
17
20
23
26
32
39
48
59


http://www.kb-raskat.ru

OnucaHue

lMepexooHUK NIacTUKOBLIV A8 ropUpPOBaHHOIO pykasa

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro sos3pgencTBuAa: -40°C+115°C

MpepenbHaAa Temnepatypa: +150°C

LiseT: Cepbiii (RAL 7037) / YepHbiii (RAL 9005)

Matepwman: Nonuamnpg

CrteneHb 3awuThl: IP68

CsouctBa: CamosaTtyxatolmii, 6e3ranoreHHbIN,

He copepXunT gpocdop, KagMun,
0p06peH RoHS

ApTuUKyn
YepHbin
B7606041321B
B7606041328B
B7606041634B
B7606041628B
B7606041621B
B7606042134B
B7606042128B
B7606042834B
B7606043442B
B7606044254B
B7606042154B

ApTUKyn
Cepbin
B7606041321G
B7606041328G
B7606041634G
B7606041628G
B7606041621G
B7606042134G
B7606042128G
B7606042834G
B7606043442G
B7606044254G
B7606042154G

OuameTp

pykaBsa
(AD1)
AD13.0
AD13.0
AD15.8
AD15.8
AD15.8
AD21.2
AD21.2
AD28.5
AD34.5
AD42.5
AD21.2

OuameTp

pykaBsa
(AD2)
AD21.2
AD28.5
AD34.5
AD28.5
AD21.2
AD34.5
AD28.5
AD34.5
AD42.5
AD54.5
AD54.5

C

]

10
10
12.5
12.5
12.5
17
17
23.5
30
39
17

KOHCTPYKTOPCKOE BIOPO

PACKAT

MNMepexoaHuK anA roppupoBaHHOro pyKkasa

oB

20
20
23
23
23
29.5
29.5
37
44
52
29.5

Pasmepbi: Mm
O6wasn
ANUHa

(D)
58
61
60
63
60.5
64
64.5
70
75
84
86

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

9


http://www.kb-raskat.ru

(- PACKAT

TponHuK anAa rodpupoBaHHOro pyKkasa

OnucaHue

TpPOMHMK NNacTUKOBbLIN 1A rohprMpoBaHHOIo pykasa

TexHu4yeckana nHpopmauuna 0

Ouana3oH Temnepatyp

I YM ! Wﬂl Y
AnvTenbHoro BospencTeuna: -40°C+115°C é‘g\ il K s
MpenenbHanA Temnepatypa: +150°C M -
LiBet: Cepnini (RAL 7037) / YepHbiii (RAL 9005)

Matepwman: Nonuamnpg

CrteneHb 3awuThl: IP68

Pasmepbi: mm

OuameTtp OvameTp
‘:F’T"KV? Ag"""‘f" pykaBa pykaBa B1/3 B2 E D c
epHbIA epbin (AD1/3) (AD2)

B7606313161B B7606313161G 2x13.0 13.0 20 20 46.5 71 20
B7606316161B B7606316161G 2x15.8 15.8 23 23 51.5 80 23
B7606321161B B7606321161G 2x21.2 21.2 29.5 29.5 66 93.5 27
B7606321281B B7606321281G 2x21.2 28.5 29.5 37 68.2 995 34
B7606325251B B7606325251G 2x28.5 28.5 37 37 75 106 34
B7606332321B B7606332321G 2x34.5 34.5 44 44 85 119 43
B7606328341B B7606328341G 2x28.5 34.5 37 44 78 113 42
B7606342161B B7606342161G 2x42.5 42.5 52 52 94 134 50
B7606354161B B7606354161G 2x54.5 54.5 64 64 105 146 61

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

10


http://www.kb-raskat.ru

KOHCTPYKTOPCKOE BKOPO

PACKAT

C

MnacTukoBbin KabenbHbIN calibHUK

OnucaHue

MnacTnkoBbli KabesbHbIN CanbHUK C YNAOTHUTENEM

TexHu4yeckana nHpopmauuna

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

11

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTtenbHoro Bo3gencTBua: -40°C+100°C
MpepenbHaAa Temnepatypa: +120°C i
LiBet: Cepbinn (RAL 7035) / YepHbii (RAL 9005) :
Matepuan: Nonvamng LSS
YNNOTHUTENb: CUITMKOHOBBIN Kay4vyK @J fe\
CteneHb 3awumThl: IP68 (¢ O-KonbLEBBIM YNNIOTHUTENEM) K
‘ AG
CBoiictBa: Camo3saTtyxalowmii, 6esranoreHHbli, = =
He cooepXnT gpocdop, KagMui,
0po06peH RoHS
MeTpuueckan pesbba Pasmepbi: mm
Ovametp [OnuHa Paswep
Ap-ruKy£1 ApT"Ky," Pe3bb6a AR pe3b6bl  pe3bObl T Kno4a
YepHbin Cepbiii 3aXkuma (AG) (GL) (H) (SW)
B7120912050B B7120912050G M12x1.5 3-6.5 12 8 20 15
B7120916051B B7120916051G M16x1.5 2.5-6 16 8 22 19
B7120916050B B7120916050G M16x1.5 4-8 16 8 22 19
B7121916050B B7121916050G M16x1.5 5-10 16 8 25 22
B7120918050B B7120918050G M18x1.5 5-10 18 8 25 22
B7120920051B B7120920051G M20x1.5 5-9 20 9 26.5 24
B7120920050B B7120920050G M20x1.5 6-12 20 9 26.5 24
B7121920050B B7121920050G M20x1.5 8-14 20 10 28 27
B7120922051B B7120922051G M22x1.5 6-12 22 10 28 27
B7120922050B B7120922050G M22x1.5 8-14 22 10 28 27
B7120924051B B7120924051G M24x1.5 6-12 24 10 28 27
B7120924050B B7120924050G M24x1.5 8-14 24 10 28 27
B7120925051B B7120925051G M25x1.5 11-16 25 11 31.5 33
B7120925050B B7120925050G M25x1.5 13-18 25 11 31.5 33
B7120932051B B7120932051G M32x1.5 14-21 32 11 39 42
B7120932050B B7120932050G M32x1.5 18-25 32 11 39 42
B7120940050B B7120940050G M40x1.5 22-32 40 13 48.5 53
B7120950050B B7120950050G M50x1.5 30-38 50 15 47.3 60
B7120950030B B7120950030G M50x1.5 31-41 50 20 50 64
B7120963050B B7120963050G M63x1.5 37-44 63 15 47 65


http://www.kb-raskat.ru

KOHCTPYKTOPCKOE BKOPO

PACKAT

C

MnacTukoBbin KabenbHbIN calibHUK

OnucaHue

MnacTnkoBbli KabesbHbIN CanbHUK C YNAOTHUTENEM

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro sospnencTeumA: -40°C+100°C

(H)

MpepenbHaAa Temnepatypa: +120°C
LiBet: Cepbinn (RAL 7035) / YepHbii (RAL 9005)

Matepwman: Nonuamnpg

Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»

info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

12

YNNOTHUTENb: CUITMKOHOBBIN Kay4vyK 5
CteneHb 3awumThl: IP68 (¢ O-KonbLEBBIM YNNIOTHUTENEM)
CsoucTtBa: CamosaTtyxatoLlmii, 6e3ranoreHHbINn,
He cooepXnT gpocdop, KagMui,
0po06peH RoHS
MeTpuyeckan yasiMHeHHanA pesbba Pasmepbl: mm
Ovametp [OnuHa Paswep
ﬁz'rp':g; Ag;::&" Pe3b6a iﬁi:':;g" pe3bbbl  pe3b6bl Bb;::;-ra KJ1ro4a
(AG) (GL) (Sw)
B7120912030B B7120912030G M12x1.5 3-6.5 12 15 20 15
B7120916031B B7120916031G M16x1.5 2.5-6 16 15 22 19
B7120916030B B7120916030G M16x1.5 4-8 16 15 22 19
B7121916030B B7121916030G M16x1.5 5-10 16 15 25 22
B7120918030B B7120918030G M18x1.5 5-10 18 15 25 22
B7120920031B B7120920031G M20x1.5 5-9 20 15 26.5 24
B7120920030B B7120920030G M20x1.5 6-12 20 15 26.5 24
B7121920030B B7121920030G M20x1.5 8-14 20 15 28 27
B7120922031B B7120922031G M22x1.5 6-12 22 15 28 27
B7120922030B B7120922030G M22x1.5 8-14 22 15 28 27
B7120924031B B7120924031G M24x1.5 6-12 24 15 28 27
B7120924030B B7120924030G M24x1.5 8-14 24 15 28 27
B7120925031B B7120925031G M25x1.5 11-16 25 15 31.5 33
B7120925030B B7120925030G M25x1.5 13-18 25 15 31.5 33
B7120932031B B7120932031G M32x1.5 14-21 32 15 39 42
B7120932030B B7120932030G M32x1.5 18-25 32 15 39 42


http://www.kb-raskat.ru

( PACKAT

MnacTukoBbin KabenbHbIN calibHUK

OnucaHue

MnacTnkoBbli KabesbHbIN CanbHUK C YNAOTHUTENEM

TexHu4yeckana nHpopmauuna

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»

Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

13

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro sospnencTeumA: -40°C+100°C
MpepenbHaAa Temnepatypa: +120°C i
LiBet: Cepbinn (RAL 7035) / YepHbii (RAL 9005)
Matepwman: Nonuamnpg
YNNOTHUTENb: CUITMKOHOBBIN Kay4vyK (_D:
CteneHb 3awumThl: IP68 (¢ O-KonbLEBBIM YNNIOTHUTENEM)
CsoucTtBa: CamosaTtyxatoLlmii, 6e3ranoreHHbINn,
He cooepXnT gpocdop, KagMui,
0po06peH RoHS
PG pe3bb6a Pa3mepbl: MM
Ovametp [OnuHa Pa3mep
ﬁ‘;;t't‘l’; Ag;::é" Pe3bb6a "1";::;‘;" pe3b6bl  pe3b6bl Bb;::;na KJo4a
(AG) (GL) (SW)
B7120907014B B7120907014G PG7 3-6.5 12.5 8 20 15
B7120909015B B7120909015G PG9 2.5-6 15.2 8 22 19
B7120909014B B7120909014G PG9 4-8 15.2 8 22 19
B7120911014B B7120911014G PG11 5-10 18.6 8 25 22
B7120913015B B7120913015G PG13.5 5-9 20.4 9 26.5 24
B7120913014B B7120913014G PG13.5 6-12 20.4 9 26.5 24
B7120916015B B7120916015G PG16 6-12 22.5 10 28 27
B7120916014B B7120916014G PG16 8-14 22.5 10 28 27
B7120921015B B7120921015G PG21 11-16 28.3 11 31.5 33
B7120921014B B7120921014G PG21 13-18 28.3 11 31.5 33
B7120929015B B7120929015G PG29 14-21 37 11 39 42
B7120929014B B7120929014G PG29 18-25 37 11 39 42
B7120936014B B7120936014G PG36 22-32 47 13 48.5 53
B7120942014B B7120942014G PG42 30-38 54 15 47.3 60
B7120948014B B7120948014G PG48 37-44 59.3 15 47 65
PG yanuHeHHan pe3bba
B7120907060B B7120907060G PG7 3-6.5 12.5 15 20 15
B7120909061B B7120909061G PG9 2.5-6 15.2 15 22 19
B7120909060B B7120909060G PG9 4-8 15.2 15 22 19
B7120911060B B7120911060G PG11 5-10 18.6 15 25 22
B7120913061B B7120913061G PG13.5 5-9 20.4 15 26.5 24
B7120913060B B7120913060G PG13.5 6-12 20.4 15 26.5 24
B7120916061B B7120916061G PG16 6-12 22.5 15 28 27
B7120916060B B7120916060G PG16 8-14 22.5 15 28 27
B7120921061B B7120921061G PG21 11-16 28.3 15 31.5 33
B7120921060B B7120921060G PG21 13-18 28.3 15 31.5 33
B7120929061B B7120929061G PG29 14-21 37 15 39 42
B7120929060B B7120929060G PG29 18-25 37 15 39 42


http://www.kb-raskat.ru

MeTannuyeckum KabdenbHbIN caflbHUK

OnucaHue

MeTannmyecknin KabenbHblli CaslbHUK C YMIOTHUTENEM

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp

AnuTenbHoro BosaeuncTema: -40°C+100°C

MpepenbHaAa Temnepatypa: +120°C

Matepuan: HukenvpoBaHHaA naTyHb
YNAoTHUTENb: CUTMKOHOBbLIN Kay4yK

CrteneHb 3awuTbl: IP68

CBoucTtBa: YCTOMYMB K yOapHbIM Harpyskam v Bubpawmm

IEC 60077-1999, onobpeH RoHS

MeTpuueckas pe3bba

ApTukyn Pe3bb6a ALEGERET
3aXuma

B71609120050 M12x1.5 3-6.5
B71609160051 M16x1.5 3-6.5
B71609160050 M16x1.5 4-8

B71609161150 M16x1.5 5-10

B71609200051 M20x1.5 5-10

B71609200050 M20x1.5 6-12

B71609201650 M20x1.5 8-14

B71609250051 M25x1.5 10-16
B71609250050 M25x1.5 13-18
B71609320051 M32x1.5 13-18
B71609320052 M32x1.5 15-22
B71609320050 M32x1.5 18-25
B71609400052 M40x1.5 18-25
B71609400051 M40x1.5 22-30
B71609400050 M40x1.5 22-32
B71609500050 M50x1.5 30-38
B71609630050 M63x1.5 37-44
B71609630053 M63x1.5 42-53

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»

OunameTtp AnuHa
pe3bObl pe3b6bl
(AG) (GL)

12
16
16
16
20
20
20
25
25
32
32
32
40
40
40
50
63
63

6

© ©© © o ®O NN NNNNNN

—_ -
o O

(* PACKAT

b = \[—‘_~
1C_TT |
3
Pa3smepbl: mm
BbicoTa Pasmep kntoya

(H) (SW1/sw2)

19 14

20 14/18

21 17/18

23 20

23 20/22
23.5 22
23.5 24

24 28

26 30

25 30/36

28 36

33 38/40

33 40/45

36 45

38 50

40 55/58
415 65/70

44 75

Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

14


http://www.kb-raskat.ru

OnucaHue

(* PACKAT

MeTannuyeckum KabdenbHbIN caflbHUK

MeTannmyecknin KabenbHblli CaslbHUK C YMIOTHUTENEM

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp

AnuTenbHoro BosaeuncTema: -40°C+100°C

MpepenbHaAa Temnepatypa: +120°C

Matepuan: HukenvpoBaHHaA naTyHb
YNAoTHUTENb: CUTMKOHOBbLIN Kay4yK

CrteneHb 3awuTbl: IP68

CBoucTtBa: YCTOMYMB K yOapHbIM Harpyskam v Bubpawmm

IEC 60077-1999, onobpeH RoHS

MeTpuyeckana yanuHeHHaA pe3bba

ApTukyn

B71609120030
B71609160031
B71609160030
B71609161130
B71609200031
B71609200030
B71609201630
B71609250031
B71609250030
1609320031
1609320032
1609320030
1609400031
1609400032
1609400030
1609500030
1609630030
1609630033

Pe3bba

M12x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M63x1.5
M63x1.5

Avana3oH

3aXKuma

3-6.5
3-6.5
4-8
5-10
5-10
6-12
8-14
10-16
13-18
13-18
15-22
18-25
18-25
22-30
22-32
30-38
37-44
42-53

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»

OunameTtp AnuHa
pe3bObl pe3b6bl
(AG) (GL)
12 10
16 10
16 10
16 10
20 10
20 10
20 10
25 12
25 12
32 12
32 12
32 12
40 15
40 15
40 15
50 15
63 15
63 15

4 N
—— SWf
HT
|
SW2
iC
5 :
AG
Pa3smepbl: mm
BbicoTa Pa3smep kntoya
(H) (SW1/Sw2)
19 14
20 14/18
21 17/18
23 20
23 20/22
23.5 22
23.5 24
24 28
26 30
25 30/36
28 36
33 38/40
33 40/45
36 45
38 50
40 55/58
41.5 65/70
44 75

Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

15


http://www.kb-raskat.ru

OnucaHue

C

KOHCTPYKTOPCKOE BIOPO

PACKAT

MeTannuyeckum KabdenbHbIN caflbHUK

MeTannmyecknin KabenbHblli CaslbHUK C YMIOTHUTENEM

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp

AnuTenbHoro BosaeuncTema: -40°C+100°C

MpepenbHaAa Temnepatypa: +120°C

Matepuan: HukenvpoBaHHaA naTyHb
YNAoTHUTENb: CUTMKOHOBbLIN Kay4yK

CrteneHb 3auy,

CBoucTtBa: YCTOMYMB K yOapHbIM Harpyskam v Bubpawmm
IEC 60077-1999, onobpeH RoHS

nTbl: IP68

PG pesbb6a

ApTukyn Pe3bb6a
B71609070001 PG7
B71609090015 PG9
B71609090001 PG9
B71609110001 PG11
B71609130015 PG13.5
B71609130001 PG13.5
B71609160015 PG16
B71609160001 PG16
B71609210015 PG21
B71609210001 PG21
B71609290015 PG29
B71609290001 PG29
B71609360001 PG36
B71609420001 PG42
B71609480001 PG48

PG yannHeHHan pe3bba

B71609070060 PG7
B71609090061 PG9
B71609090060 PG9
B71609110060 PG11
B71609130061 PG13.5
B71609130060 PG13.5
B71609160061 PG16
B71609160060 PG16
B71609210061 PG21
B71609210060 PG21

Avana3oH
3a)kuma

3-6.5
3-6.5
4-8
5-10
5-10
6-12
6-12
8-14
10-16
13-18
15-22
18-25
22-32
30-38
37-44

3-6.5
3-6.5
4-8
5-10
5-10
6-12
6-12
8-14
10-16
13-18

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»

(AG)
12.5
15.2
15.2
18.6
20.4
20.4
225
225
28.3
28.3
37
37
47
54
59.3

12.5
15.2
15.2
18.6
20.4
20.4
22,5
22,5
28.3
28.3

OunameTtp
pe3bObl

AnuHa
pe3b6bl
(GL)

6

© ©® 0N NNSNNNNSNN

[
b = \L—“_~
1C_TT |
3
Pa3smepbl: mm
BbicoTa Pasmep kntoya
(H) (SW1/sw2)
19 14
20 14117
21 17
23 20
23 20/22
23.5 22
23.5 22/24
23.5 24
24 28/30
25 30
28 36/40
33 40
38 50
40 58
41.5 65
19 14
20 14117
21 17
23 20
23 20/22
23.5 22
23.5 22/24
23.5 24
24 28/30
25 30

Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491

info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

16


http://www.kb-raskat.ru

KOHCTPYKTOPCKOE BKOPO

PACKAT

C

Manka nonunamugHanA

OnucaHue

alika nonnammpHan

TexHu4yeckana nHpopmauuna

—

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro BosaeuncTema: -40°C+100°C

Matepwman: Nonuamnpg

LiBet: CBeTno-cepbini (RAL 7035) / Cepbiii (RAL 7037)
YepHbin (RAL 9005)

MeTpuueckan pe3b6a

Pasmepbi: Mm

ApTukyn ApTukyn ApTUKyn
Ce eT‘; o cz phiii g . pbé HZ pr‘I,ﬁ Pe3b6a Pasmep kntoua BbicoTa
B7605011000G B7605011000DG B7605011000B M10x1.0 15 5
B7605011200G B7605011200DG B7605011200B M12x1.5 19 5
B7605011600G B7605011600DG B7605011600B M16x1.5 22 5
B7605011800G B7605011800DG B7605011800B M18x1.5 24 5
B7605012000G B7605012000DG B7605012000B M20x1.5 27 6
B7605012200G B7605012200DG B7605012200B M22x1.5 30 6
B7605012400G B7605012400DG B7605012400B M24x1.5 32 6
B7605012500G B7605012500DG B7605012500B M25x1.5 32 6
B7605012700G B7605012700DG B7605012700B M27x2.0 36 7
B7605013000G B7605013000DG B7605013000B M30x2.0 36 7
B7605013200G B7605013200DG B7605013200B M32x1.5 41 7
B7605013300G B7605013300DG B7605013300B M33x2.0 41 7
B7605013600G B7605013600DG B7605013600B M36x2.0 45 7
B7605014000G B7605014000DG B7605014000B M40x1.5 50 8
B7605014200G B7605014200DG B7605014200B M42x2.0 50 8
B7605014800G B7605014800DG B7605014800B M48x2.0 60 8
B7605015000G B7605015000DG B7605015000B M50x1.5 60 8
B7605015600G B7605015600DG B7605015600B M56x2.0 65 8
B7605016000G B7605016000DG B7605016000B M60x2.0 70 8
B7605016300G B7605016300DG B7605016300B M63x1.5 75 8
B7605016400G B7605016400DG B7605016400B M64x2.0 75 8
PG pe3bb6a Pa3mepbi: MM
ApTukyn ApTukyn ApTuUKyn
Cs eT’; o- cz pbiii cp S pb|)‘|:'| q': prYﬁ Pe3b6a Pa3smep kntoua BbicoTa
B7605020700G B7605020700DG B7605020700B PG7 19 5
B7605020900G B7605020900DG B7605020900B PG9 22 5
B7605021100G B7605021100DG B7605021100B PG11 24 5
B7605021300G B7605021300DG B7605021300B PG13.5 27 6
B7605021600G B7605021600DG B7605021600B PG16 30 6
B7605022100G B7605022100DG B7605022100B PG21 36 7
B7605022900G B7605022900DG B7605022900B PG29 45 7
B7605023600G B7605023600DG B7605023600B PG36 60 8
B7605024200G B7605024200DG B7605024200B PG42 65 8
B7605024800G B7605024800DG B7605024800B PG48 70 8

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

17


http://www.kb-raskat.ru

(- PACKAT

Manka meTtannuyeckasa

OnucaHue

alika meTannnyeckana

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp
ANuTenbHoro so3aencTBuA: -60°C+125°C

Matepuan: HukenvpoBaHHaA naTyHb

CsoucTtBa: onobpeHo RoHS

MeTpuueckan pesbba Pa3mepbi: MM
ApTUKyn Pe3bb6a Pasmep kniova BbicoTa
B76050310000 M10x1.0 12 25
B76050312000 M12x1.5 15 2.8
B76050316000 M16x1.5 19 2.8
B76050318000 M18x1.5 21 3
B76050320000 M20x1.5 23 3
B76050322000 M22x1.5 26 3
B76050324000 M24x1.5 28 3.5
B76050325000 M25x1.5 30 3.5
B76050327000 M27x2.0 32 4
B76050330000 M30x2.0 34 4
B76050332000 M32x1.5 36 4
B76050333000 M33x2.0 36 4
B76050336000 M36x2.0 40 4
B76050340000 M40x1.5 45 5
B76050342000 M42x2.0 46 5
B76050348000 M48x2.0 55 5
B76050350000 M50x1.5 55 5
B76050356000 M56x2.0 60 5
B76050360000 M60x2.0 65 5
B76050363000 M63x1.5 70 6
B76050364000 M64x1.5 70 6
PG pe3bb6a Pa3mepbi: MM
ApTuUKyn Pe3bb6a Pasmep knioua BbicoTa
B76050407000 PG7 15 2.8
B76050409000 PG9 18 2.8
B76050411000 PG11 21 3
B76050413000 PG13.5 23 3
B76050416000 PG16 26 3
B76050421000 PG21 32 3.5
B76050429000 PG29 40 4
B76050436000 PG36 50 5
B76050442000 PG42 60 5
B76050448000 PG48 65 5.5

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

18


http://www.kb-raskat.ru

(- PACKAT

YnnoTHUTenbHoe KosbLoO

OnucaHue

PesnHoBoe YNNOTHUTENbHOE KOJ1bLO NJIOCKOEe

TexHu4yeckana nHpopmauuna -

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro BosaeuncTema: -40°C+120°C

Matepuan: PesuHa

CeouctBa: CTOlMKOE K BO3OENCTBUIO Macer,
opobpeHo RoHS

MeTpuyeckan pesbba Pasmepbi: mm
. BHewwHuin
ApTukyn Pa3mep pe3b6bl BHyTpeHHUM anameTp AnameTp BbicoTa
B71325100059 M10x1.0 9 13 1.6
B71325120059 M12x1.5 10.5 15 1.6
B71325160059 M16x1.5 14.5 19 2
B71325180059 M18x1.5 16.5 22 2
B71325200059 M20x1.5 18.5 24 2
B71325220059 M22x1.5 20 24 2
B71325240059 M24x1.5 225 27 2
B71325250059 M25x1.5 23.5 30 2
B71325270059 M27x2.0 25 32 2
B71325300059 M30x2.0 28 33 25
B71325320059 M32x1.5 30.5 38 25
B71325360059 M36x2.0 34 42 25
B71325400059 M40x1.5 38.5 46 25
B71325480059 M48x2.0 46 52 25
B71325500059 M50x1.5 48.5 56 25
B71325630059 M63x1.5 61.5 65 25
PG pesbb6a Pasmepbl: MM
. BHeluHuM
ApTuKyn Pasmep pe3b6bl BHyTpeHHUM anameTp anametp BbicoTa
B71325070019 PG7 11.5 15 2
B71325090019 PG9 14 19 2
B71325110019 PG11 17.5 22 2
B71325130019 PG13.5 19 24 2
B71325160019 PG16 21 27 2
B71325210019 PG21 27 33 25
B71325290019 PG29 33.5 42 25
B71325360019 PG36 45.5 52 2.5
B71325420019 PG42 53 60 25
B71325480019 PG48 58 65 25

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

19


http://www.kb-raskat.ru

OnucaHue

PesnHoBoe YNNOTHUTENNbHOE KOJ1bLIO

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp

AnuTenbHoro BosaeuncTema: -40°C+120°C

Matepuan: PesuHa

CeouctBa: CTOlMKOE K BO3OENCTBUIO Macer,
opobpeHo RoHS

ApTUKyn

B71321100058
B71321120058
B71321160058
B71321200058
B71321160021

B71321250058
B71321210021

B71321320058
B71321290021
B71321400058
B71321360021
B71321500058
B71321420021
B71321480021
B71321630058

Pa3mep pe3b6bl

M10x1.0
M12x1.5/ PG7
M16x1.5/ PG9

M20x1.5/PG13.5
M22x1.5/ PG16
M25x1.5
PG21

M32x1.5
M36x2.0 / PG29

M40x1.5

PG36
M50x1.5
PG42
M60x2.0 / PG48
M63x1.5 / M64x2.0

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»

BHyTpeHHuM
AvameTp
8
10
13
17
19
22
25
29
33
37
43
46
50
55
59

C PACKAT

YnnoTHUTenbHoe KosbLoO

BHeLuHUN
avameTp
11
13
16
20
22
26
29
33
37
41
47
51
55
60
64

Pasmepbi: Mm

BbicoTa

1.5
1.5
1.5
1.5
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.5
2.5
2.5
2.5

Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491

info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

20


http://www.kb-raskat.ru

C PACKAT

XomyT AnAa KpenneHuna roppupoBaHHOro pykasa

OnucaHue

XomyT AnAa KpenneHna roopupoBaHHOro pykasa

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro sospnencTeumA: -40°C+200°C

MaTtepuan: OuMHKOBaHHasA cTanb 1 pe3nHa

Pa3smepbl: mm

ApTuUKyn OnameTp pykasa (AD) BuHT KpenneHua LLinpuHa
B76110107130 AD10.0 M4 9
B76110127130 AD13.0 M4 9
B76110167130 AD15.8 M4 9
B76110207130 AD21.2 M5 13
B76110257130 AD28.5 M5 13
B76110327130 AD34.5 M6 13
B76110407130 AD42.5 M6 13
B76110507130 AD54.5 M6 13

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

21


http://www.kb-raskat.ru

C PACKAT

3arnywka

OnucaHue

MonnamnpHana 3arnywka

TexHu4yeckana nHpopmauuna

Ouana3oH Temnepatyp
AnuTenbHoro sospnencTeumA: -40°C+100°C
LiBet: Cepbinn (RAL 7035) / YepHbii (RAL 9005)

Matepwman: Nonuamnpg
AG

CrteneHb 3awmTbl: |IP56/IP68 npn ncnonb3oBaHuu
Pe3HOBOro YNAOTHNTELHOMO KOosbLia

CsoucTtBa: CamosaTtyxatoLlmii, 6e3ranoreHHbINn,
He cooepXnT gpocdop, KagMui,
0po06peH RoHS

MeTpuueckan pe3b6a Pasmepbi: MM

ApTukyn ApTukyn namet

‘-IZpr‘:ﬁ gepblé R p£b6bl (I-{)G) o =l
B7609011200B B7609011200G M12x1.5 12 16 8
B7609011600B B7609011600G M16x1.5 16 20 8
B7609011800B B7609011800G M18x1.5 18 23 8
B7609012000B B7609012000G M20x1.5 20 25 9
B7609012200B B7609012200G M22x1.5 22 27 10
B7609012400B B7609012400G M24x1.5 24 29 10
B7609012500B B7609012500G M25x1.5 25 30 11
B7609012700B B7609012700G M27x1.5 27 33 11
B7609013000B B7609013000G M30x1.5 30 35 11
B7609013200B B7609013200G M32x1.5 32 39 11
B7609013600B B7609013600G M36x1.5 36 44 11
B7609014000B B7609014000G M40x1.5 40 46 13
B7609014800B B7609014800G M48x1.5 48 55 13
B7609015000B B7609015000G M50x1.5 50 57 15
B7609016300B B7609016300G M63x1.5 63 70 15

PG pesbb6a Pasmepbl: MM

ApTUKYn ApTUKyn namer

qZprlllﬁ gepblyﬁ Pesn6a pen3b6b| (ApG) o b
B7609020700B B7609020700G PG7 12.5 16 8
B7609020900B B7609020900G PG9 15.2 19 8
B7609021100B B7609021100G PG11 18.6 23 8
B7609021300B B7609021300G PG13.5 20.4 25 9
B7609021600B B7609021600G PG16 22,5 27 10
B7609022100B B7609022100G PG21 28.3 33 11
B7609022900B B7609022900G PG29 37 44 11
B7609023600B B7609023600G PG36 47 55 13
B7609024200B B7609024200G PG42 54 62 15
B7609024800B B7609024800G PG48 59.3 69 15

00O «KoHcTtpykTopckoe Biopo PACKAT»
Poccus | 180006 r. Mckos | yn. CoBeTckasa HabepexHas, A. 3 | Ten.: +7 8112 290-490 | cakc: +7 8112 290-491
info@kb-raskat.ru | www.kb-raskat.ru

22


http://www.kb-raskat.ru

